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DETERMINAZIONE

n, 8 del 04/05/2018

Oggetto: Revoca della determinazione dirigcnziale n, 5 de127 marzo 2018 IG 446, dell'affidamento
alla dott.ssa Francesca De Lucia del servizio di promozione della comunicazione con gli
organi di stampa locali e nazionali per le attività dell'Ufficio Stampa della "Casa del Cinema"
e conseguente cancellazione dell'impegno contabile n, 1641 di € 18,300,00 comprensivo di

IVA,

Pervenuta al Servizio Finanziario
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Il Direttore della Direzione Centrale Cultura, Turismo e Sport

Premesso che:

).., in data 16/01/2018 la Direzione Centrale Cultura, Turismo e Sport si è trasferita presso il Piano
Nobile di Palazzo Cavalcanti in via Toledo, 348 - 80134 Napoli - per l'istituita Casa del Cinema;

).. con nota PG/2018/257981 del 15/03, l'Assessore alla Cultura ha chiesto di attivare un servizio
di comunicazione di "settore" continuativo con gli organi di stampa locali e nazionali affinché le
attività dell'Ufficio Stampa della "Casa del Cinema" siano note agli operatori economici, agli
stakeholder nazionali, internazionali e anche alla cittadinanza sempre più coinvolta dalla presenza
delle produzioni cinematografiche in città;

Y l'attività di comunicazione "di settore", soprattutto nella fase di start-up della "Casa del Cinema",
appare strategica per il suo futuro completo sviluppo;

).. a tale scopo è apparso opportuno attivare un iniziale e specifico servizio di promozione
professionale, orientato agli operatori economici di settore ed agli stakeholder nazionali,
internazionali finalizzato alla realizzazione di quanto sopra;

).. si è consultato il catalogo del Me,PA., da cui non si è rilevato la presenza di un fornitore specifico
per la promozione delle attività specifiche nel settore cinema e per l'ufficio stampa di esso;

).. nel panorama nazionale del settore della cultura e degli spettacoli la dott.ssa Francesca De Lucia
si è particolarmente distinta nelle attività di comunicazione ed ufficio stampa di primaria
importanza;

).. nel corso di incontri con la citata professionista si è richiesto un'offerta per il servizio di
promozione della comunicazione dell'Ufficio stampa della "Casa del Cinema";

)... con nota PG/2018/268244 del 19/03 la dott.ssa Francesca De Lucia ha inviato a questa
Direzione tale preventivo;

).> detto preventivo per il servizio di promozione della comunicazione dell'Ufficio stampa della
"Casa del Cinema" è apparso congruo relativamente alle attività da svolgersi.

Considerato che la dott.ssa Francesca De Lucia attraverso PEC, acquisita al protocollo generale al n.
404521 del 03/05/2018, comunicava formalmente di non poter sottoscrivere il contratto sottoposto per
l'attività di cui alla determinazione dirigenziale n.5 del 27 marzo 2018 IG 446 e che, quindi, si deve
intendere revocata la disponibilità a svolgere la prestazione affidata con la stessa.

Attestato che:
).. l'adozione del presente provvedimento avviene nel rispetto della regolarità e della correttezza

dell'attività amministrativa e contabile, ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 c degli artt. 13
c.l , letto b) e 17, c.2, letto al del Regolamento del Sistema dei Controlli Interni, approvato con
deliberazione elic.c. nA del 28/02/2013;

).. ai sensi dell'art. 6 bis della l. 241/90, dell'art. 6 del D.P.R. 62/2013 e dell'art. 7 del Codice di
Comportamento adottato dal Comune di Napoli con deliberazione di G.c. n. 254 del 24.04.2014,
non è stata rilevata la presenza di situazioni di conflitto di interesse tali da impedire l'adozione del
presente provvedimento;

»: l'istruttoria del presente provvedimento è stata espletata dalla stessa dirigenza che lo adotta.
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Visti gli articoli:

•
•
•
•

40,41 e 42 della disciplina dei contratti;
36, c. 2, letto a) D.Lgs 50/2016;
107, 183 e 192 del D.Lgs 267/2000;
24 del regolamento di contabilità adottato dall'amministrazione.

Ritenuto necessario procedere alla revoca della determinazione n. 5 del 27 marzo 2018 IG 446
dell'affidamento alla dott.ssa Francesca De Lucia, del servizio di promozione della comunicazione con
gli organi di stampa locali e nazionali per le attività dell'D fficio Stampa della "Casa del Cinema" e
conseguente cancellazione dell'impegno contabile n. 1641 di € 18.300,00 comprensivo di IVA.

DETERMINA

Per i motivi espressi in narrativa, di:

).;- Prendere atto della PEC, acquisita al protocollo generale al n. 404521 del 03/05/2018, con la
quale la dott.ssa Francesca De Lucia comunica formalmente di non poter sottoscrivere il
contratto sottoposto per l'attività di cui alla determinazione dirigenziale n.5 del 27 marzo 2018
1G 446 e che, quindi, intende revocata la disponibilità a svolgere la prestazione affidata con la
stessa.

Y Revocare la determinazione di:igenziale n. 5 del 27 marzo 2018 IG 446 relativa all'affidamento,
alla dott.ssa Francesca Dc Lucia, del servizio di promozione della comunicazione con gli organi
di stampa locali e nazionali pcr le attività dell'Ufficio Stampa della "Casa del Cinema",

Y Cancellare l'impegno contabile n. 1641 di € 18.300,00 comprensivo di IVA sul capitolo 121005
denominato '~emi::j turistici per l'a,,·oglienza e la j)romo::jone de/le attùfità turistiche della dttà eprestazioni
di senè(Ì ·.fìnanziato da imposta di soggiorno", annualità 2018, codice di bilancio 07.01·1.03.02.02.999

Il Dire o Centrale
dotto 1W""f'1"'0 Pacifico

Allegati:
1) PEC "De Lucia Francesca" j;ll!gine n. 1
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DIREZIONE CENTRALE CULTURA, TURISMO E SPORT

Determina n. 8 del 04 maggio 2018

~c..o~\ ~\~, \ \ 8-
Letto l'articolo 147/bis, comma 1 del DLgs 2 2000, come modificato e integrato dal

convertito in legge 213/2012;

ai sensi dell'art. 183, comma 7, .Lvo 267/2000, vista la regolarità co ile, si attesta la copertura
finanziaria della spesa stilla cl sificazione cod. di bilancio 07.01-1.03.0 . 2.999

Cap.

Data
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DIPARTIMENTO SEGRETERIA GENERALE

SERVIZIO SEGRETERIA DELLA GIUNTA COMUNALE

REGISTRATA ALL'INDICE GENERALE N. 6/5 DEL O8-0 S - (J}Fj [5

La presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio ai sensi dell'art. 10, comma 1, del D.Lgs

267/2000.
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Da "DEMIRANDASRL" <demirandasrl@legalmail.it>

A "dc9 .cultu ra.sport@pec.comune.napoli.it" < dc9 .cuItu ra.sport@pec.comune.napoli.it>

Data lunedì 30 aprile 2018 - 09:53

FRANCESCA DE LUCIA

Gentilissimi, in merito al contratto proposto per una attività di ufficio stampa e sulla scorta della
documentazione da voi inviata via pec, dopo aver consultato i miei consulenti, come più volte
anticipato di persona nei giorni scorsi recandomi nei vostri uffici ( e telefonicamente anche all'assessore
Nino Daniele) ribadisco che il contratto stesso nei termini in cui è formulato non è da me sottoscrivi bile.
La scrivente è infatti una giornalista professionista ed ha un regime fiscale da libero professionista.
Si doveva quindi già intendere revocata la disponibilità ( da voi soliecitata con richiesta preventivo) ad
instaurare un rapporto di collaborazione professionale con questo ufficio.
In fede
< jlttps :11551. qstatic.com/u iIv1/icons/ maiIli magesicieardot. 9ii>
Francesca De Lucia
DLCFNC59M53F839U

COMUN~ DI NAPOLl

03/0512018
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